

承前启后,争创一流医学期刊

——创刊词

《南华大学学报·医学版》经国家新闻出版总署批准,现改名为《中南医学科学杂志》。趁此第一期出版的良机,向曾经关心和支持过《南华大学学报·医学版》的各级领导、各位专家表示由衷的敬意,向历年来的本刊作者和读者表示衷心的感谢!也在此祈请各位一如既往地继续支持和关心《中南医学科学杂志》的成长和发展。

回首往事,《中南医学科学杂志》已经走过近40年的历程。她创刊于1973年,原名《衡医通讯》,后随着学校的壮大而二次更名。第一次系原衡阳医专升为本科而改名为《衡阳医学院学报》,第二次为学校合并组建南华大学后改名为《南华大学学报·医学版》。她由初期的不定期内部刊物,到后来面向国内公开发行,再后来向国外发行且被国际知名检索刊物收录。她的每一步成长都与大家的呵护与支持息息相关。经过四十年的风风雨雨,一次又一次的变更,她已经出落得成熟稳重,落落大方。这是第三次更名,也是一次脱胎换骨的大变革,她将突破学报所带来的办刊局限,实现向专业医学期刊的飞跃,为她未来的发展提供更为广阔的舞台。

我们应该好好把握这次机遇,以科学发展观为指导,继承优良传统,大胆创新办刊思路,以立足南华,面向国际,凸显特色作为办刊的基本思路,将《中南医学科学杂志》逐渐办成一个特色鲜明、格调高雅、引领医学潮流的品牌医学期刊。

朋友们,今天您为《中南医学科学杂志》添砖,明天《中南医学科学杂志》将为您增彩。我相信,在不久的将来,《中南医学科学杂志》一定会成为百花丛中一支奇葩,傲立于医学刊林之中。

本刊主编 文格波